


SP3000

 **Stallonatore-pressore pneumatico**

 ***The pneumatic Bead-Breaker Presser***

 **Pneumatische Rotationsabdruckvorrichtung**




 Lo **Stallonatore–Pressore SP3000** è un nuovo help destro ULTRA rigido, progettato per operare principalmente sulle tecnologie ULTRA dure ed impegnative, sulle tecnologie Run flat “SST” (struttura del pneumatico autoportante/ Self Supporting Tyre) e sulla tecnologia “SR – Support Ring” System.

La stallonatura viene eseguita dalla progressiva penetrazione del disco sul tallone della ruota quando questa sta ruotando senza alcun contatto con il cerchio.

L'accessorio **SP3000** è inoltre di grande aiuto per l'operazione di smontaggio del secondo tallone grazie al braccio alza disco e di montaggio del tallone superiore.

Principali caratteristiche:

- Garantisce maggiore rigidità grazie al “doppio quadro di guida” verticale
- Garantisce una efficiente stallonatura per tutte le tipologie di pneumatici grazie ad una maggiore forza di esercizio ed al sistema di penetrazione controllata (sistema brevettato)
- Possibilità di operare con Kit Pax e Kit SR system senza perdere l'utilizzo del braccio disco alza tallone
- Nuova consolle comandi con vano porta oggetti


 Der **Wulstabdrücker–Niederhalter SP3000** ist ein neuer ULTRA-fester rechter “Help”, der entwickelt wurde, um hauptsächlich mit ULTRA-harten und anspruchsvollen Technologien, mit Technologie Run Flat “SST” (selbsttragender Reifen / Self Supporting Tyre) und mit der Technologie “SR – Support Ring” System zu arbeiten.

Der Abdrückvorgang erfolgt durch das fortlaufende Eindringen der Scheibe am Wulst des Rades, wenn dieses sich dreht, ohne jeden Kontakt mit der Felge.

Das Zubehör **SP3000** ist außerdem sehr hilfreich bei der Demontage des zweiten Wulstes, dank des Arms, der die Scheibe anhebt, und bei der Montage des oberen Wulstes.

Hauptmerkmale:

- Garantiert größere Steifigkeit dank der “doppelten vertikalen Führung”
- Garantiert einen wirkungsvollen Abdrückvorgang für alle Arten von Reifen, dank einer größeren Arbeitskraft und des kontrollierten Eindringensystems (patentiert)
- Man kann mit Bausatz Pax und Bausatz SR System arbeiten, ohne die Verwendung des Wulstheber-Scheibenarms zu verlieren
- Neues Steuerpult mit Ablagefach

 The **SP3000 Bead Breaker - Presser** is a new and ULTRA rigid right help, designed to work primarily on ULTRA hard and very demanding technologies, on “SST” Run flat technologies (Self Supporting Tyre) and on the “SR – Support Ring” System.

The bead breaking is executed by the progressive penetration of the disc on the tyre bead, when this is turning, without any contact with the rim.

The **SP3000** accessory is also a great help for demounting the second bead since it has an arm for disc lifting and upper bead mounting.

Main characteristics:

- Guarantees greater rigidity thanks to the vertical “double guide”
- Guarantees efficient bead breaking for all types of tyres, thanks to a great operating force and the patented controlled penetration system
- Possibility of use with the Kit Pax or the Kit SR System, without losing use of the bead lifting disc arm.
- New command console with tool holder

DATI TECNICI

forza sul disco stallonatore	7700 N
alimentazione	pneumatica
pressione di esercizio	10 bar
peso	115 kg

TECHNICAL DATA

force on the bead breaker disc	7700 N
power supply	pneumatic
operating pressure	10 bar
weight	115 kg

TECHNISCHE DATEN

Kraft auf der Abdrückscheibe	7700 N
Energieversorgung	pneumatisch
Betriebsdruck	10 bar
Gewicht	115 kg

Fotografie, caratteristiche ed i dati tecnici non sono vincolanti, possono subire modifiche senza preavviso.
The manufacturer reserves the right to modify the features of its products at any time.
Die Fotografien, die angegebenen Eigenschaften und die technischen Daten sind nicht verbindlich und können ohne Vorankündigung geändert werden.
Cod./ Code DPC6000366C - 01/2018

Per aiutare il pianeta ottimizzando il consumo di carta, i nostri cataloghi sono consultabili sul sito www.corghi.com. Una stampa responsabile aiuta a preservare l'ambiente.
To protect the planet and reduce paper usage, our catalogues are viewable online at the website www.corghi.com. Printing responsibly contributes to saving the environment.

